

合美嘉2000平方米实景样板房全线开放 “0首付0利息0手续费”贷款装修置家具

咱老姓自己的家具商场——合美嘉家居又有了大手笔，推出“装家0距离”整体家居计划，“交一万送一万”震撼全城，“0利润”诚征“幸运业主”，限额99名，活动7月6日开始，7月26日结束。别急，还有更实惠的，合美嘉“整体家居馆”7月26日正式开业时，将会推出重量级的抽汽车大奖，心动不如行动，快快拨打0371-55198038报名吧。

郑州晚报记者 赵青

“0首付0利息0手续费” 每天几十元提前享受精装房

在凤凰城四楼，合美嘉家居精心打造了15套1:1实景样板间，面积达2000平方米，客户可以先体验，感受身临新房的感觉。实景样板间的用材全部选用国标标准，绿色环保。整体装修风格囊括了2014年最新流行趋势，按合美嘉家居有关负责人的说法，整个装修过程就是让客户“省钱、省时、省力、省心”。合美嘉家居此次推出的“装家0距离”整体家居计划，从基础装修

到后期家具配饰“0首付，0利息，0手续费”，最长还款时间3年，额度最高达30万元，且预算=决算，套餐“0”增项，实实在在为消费者带来实惠。

举例说，建筑面积100平方米的房子，在合美嘉整体家居样板房打造中，实际花费大约在10万元，不仅包含基础装修，还涵盖了家具、家电、软装配饰等，真正实现拎包入住的完整家居样板房。而10万元装修款，在0首付、0利息、0手续费的基础上，若分3年付款，每天几十元即可

提前享受精装新房。

据合美嘉家居负责人介绍，活动即日起开始，7月26日截止，凡整体家装费用在10万~30万元之间的装修业主，都可以参加本次活动。合美嘉整体家居免费出家具软装搭配方案，整合厨具、卫浴、灯具、窗帘、开关电器、五金等知名品牌，让客户享受高品质家居环境，拎包即可入住。

晚报全程监督 施工有保障

套餐装修既能实现高端品质，还能控制价格，把装修费用

降到最低，合美嘉家居是如何做到的呢？办法就是让工厂的产品直接到业主装修家中，砍掉中间导购员、卖场、运输、仓储等费用，既保证了产品品质，又实现了低价。

特别值得一提的是，只要成功签约，您在装修过程中遇到任何装修问题，都可获得晚报全程监督管理，真正做到装修全过程放心、省时。想让您新家的装修不再是难事吗，快快拨打电话18638929839报名吧，名额有限，别错过这个好机会噢。

活动预告

佳和家居夏令淘宝节 7月19日冰爽价来袭



娇艳似火的7月，你还在为装修置家而东奔西走吗？你还在为选购家具置家而烦恼吗？告诉您一个好消息，7月19日~20日佳和家居联合众多一线家居品牌推出了“冰爽夏季、家具盛宴”大型促销活动，不仅推出名牌家电大礼精彩奉送，还推出了抽取现金幸运大礼等活动，更为重要的是7月20日的低价夜场风暴，佳和家居联合知名厂家，把价格拉至最低，营业至9点，让您实惠到底。走进佳和不再为买家具而烦恼，活动精彩之处让记者为您一一道来。

郑州晚报记者 赵青

心动一 团购抢先报名送大礼

7月12日至18日期间，每天限进店的前100名顾客，至一楼客服中心报名参加团购活动，即可获赠礼品券一张。持此礼品券可在7月20日16时~21日期间领取精美厨房用具一份。

心动二 微信0元秒杀惠动全城

0元得家具？没错，这正是为了此次促销活动，佳和家居特别推出的一项惠民举措！只要您关注佳和家居微信(hnjiahejiaju)，在指定时间发送“姓名+联系方式+因为佳和 所以爱家”到佳和家居微信号，第一名发送者可免费获取家具一件。千元家具，0元奉献，动动手指，您可轻松拥有。

心动三 买家具 送千万家电豪礼

活动期间，佳和家居更是斥重金回馈消费者，凡购物满3000元以上均可获赠名牌家电一台，多买多赠，多种名牌家电，全场可累计，不限量放送。电饭煲、电烤箱、微波炉、全自动洗衣机、液晶电视等让您一嗨到底。

心动四 买家具 抽幸运大礼

活动期间，在享受送家电大礼的同时，还可参加抽奖活动，购物满2000元即可抽取奖券一张，佳和家居设置多种奖项，千元现金、50英寸液晶电视等超值幸运豪华大礼等着您，一定不要错过哟。

心动五 家居团购夜场 限时抢购

7月20日16时~21时，重磅低价来袭，佳和家居联合300多个知名厂家，打破价格底线，推出特价商品，限时抢购。没有最低，只有更低，完全让您想象不到，惊爆您的眼球，让您心动到底。这个夏季，让您感觉到佳和家居的冰爽来袭。因为佳和，所以爱家。

一周居事

易学文化高端论坛举行 论道设计与风水

为推动河南装饰设计的的发展，让更多的设计师了解风水，认识风水，能在设计中运用风水，7月15日，由河南省建筑风水协会主办，商都网与易阳装饰设计风水培训讲堂联合承办的易学文化与设计高端论坛举行。

中华易学专家联合会专家、河南省建筑风水协会副会长刘仓周，河南建筑装饰设计商会常务理事、中国建筑学会室内装饰分会第十五专业委员会副主任董建，河南建筑与室内设计专家顾问团顾问、中国设计师艺术沙龙河南设计委员会副主席、河南杜慧大千装饰设计有限公司杜惠，郑州易阳风水设计培训机构设计总监及高级讲师刘晓霞等嘉宾出席，



省内数十家媒体、近200名业内知名设计师等参加。

论坛上，刘仓周老师为大家开讲“面相手相”等易学课程，与会嘉宾参与分享设计与风水的案例，让大家更直观明确地了解到风水在设计作品里的运用与完美结合。

郑州晚报记者 赵青

《装修·设计·论道》走进意利宝工业园

7月11日，由中国陈设艺术专业委员会(河南)、国家建筑装饰材料质量监督检验中心河南建筑装饰装修材料质量检验协会主办，中原网、郑州设计师网、郑州经济广播《王宁说房》协办的大型装修设计行业交流活动《装修·设计·论道》走进意利宝橱柜新郑新工业园区。

国家建筑装饰材料质量监督检验中心河南建筑装饰装修材料质量检验协会主任张自端，中国陈设艺术专业委员会

(河南)秘书长曾志刚，意利宝家居董事长姚孟海及省会主流媒体参加了此次活动。

本期活动是第十期，主题为“回顾、展望、交流、和谐”，主要是对活动举办以来的回顾，并对以后的举办及行业的发展献计献策，为我省装修设计行业的推广宣传作出贡献。参与活动的领导嘉宾还参观了意利宝工业园区，大家对意利宝的产品及品牌赞不绝口。

郑州晚报记者 赵青

“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



茶壶里的爱怜盛满温馨，
烟杆上的故事说着风情；
只嫌丫头你纸笔太小，
如何记得下爱国赤诚！

一清

新闻战线 走转改 基层采访 中国梦

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 孙永升作